



Kjetil Østbø <kjostbo@gmail.com>

Møte med BK om bruk av rådhuset lørdag 8. august 2015

1 e-post

Kjell Ivar Helgesen <kjell.ivar@brus.bodo.no>

10. oktober 2014 kl. 20.50

Til: Kjetil Østbø <kjostbo@gmail.com>, "Odd-Even.Olafsen@norlines.no" <Odd-Even.Olafsen@norlines.no>, "Bjarne.Samuelsen@nfk.no" <Bjarne.Samuelsen@nfk.no>

Jeg hadde et kort møte med Geir Mortensen i dag, 10. oktober vedr bruk av bystyresalen til førermøte i Midnattsolløpet.

Flg er avtalt med kommunen:

Bystyresalen åpnes i god tid før vi starter førermøtet kl. 9. Vi kan rigge oss til fredag ettermiddag. Nødvendig audiovisuelt utstyr er tilgjengelig i salen.

Geir foreslo at ordføreren kunne ønske velkommen til Bodø. Det er vel litt i overkant? Som før, positiv respons fra kommunen.

Jeg anslo at møtet tar ca. en halv time.

Vi må huske at det kan bli behov for toalett i startområdet, sjekke med kommunen om de har en løsning for trengte deltakere.

Kjetil; legger du ut disse linjer sammen med de øvrige referatene i løpet?

Kjell-Ivar